Matematika A2c masodik ZH - 2017. november 22.
Minden feladatnél indokoljon részletesen, indoklas nélkil k6zolt eredmény nem fo-
gadhaté el.

Elmélet (2p + 3p)

c sz

2. Mondja ki a tobbvaltozos fliggvényekre vonatkozo lancszabalyt.
Feladatok (3 x 5p)

1. Oldja meg az y” + 5y’ + 6y = e~2% differencidlegyenletet y(0) = 1, y/(0) = 0
kezdeti feltétel mellett. (A feladat megoldhaté Laplace-transzformdcidval is, de
més modszert is valaszhat. Az f(x) = z"e®® fiiggvény Laplace-transzformaltja
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2. Adja meg c értékét gy, hogy az

Fay) = {+ ha (z,) # 0

c egyébként

fliggvény minden pontban folytonos legyen.
3. Hatérozza meg az f(z,y) = 2® +xy — x +y* — 2y fiiggvény lokalis széls6értékeit.



